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Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Dot.  przetargu nieograniczonego na dostawę urządzeń elektroakustycznych systemu nagłośnieniowego wraz z montażem, służącego do nagłośnienia Sali Widowiskowej Rybnickiego Centrum Kultury.
Pytania i odpowiedzi do przetargu: 

1. Pytanie 1: w treści specyfikacji znajduje się stwierdzenie „(należy wykonać symulację rozkładu poziomu ciśnienia akustycznego sali przy pomocy oprogramowania dedykowanego danemu systemowi – wyniki należy przekazać Zamawiającemu)”. Czy w związku tym dopuszcza się dostarczenie wyników symulacji akustycznych w programie otwartym, np. EASE4.2, to jest takim w którym znajdują się bazy danych wszystkich znaczących producentów zestawów głośnikowych. Bazy są przygotowywane i dostarczane przez tychże producentów. Taka możliwość pozwoli przeprowadzić rzetelne symulacje z uwzględnieniem wielu parametrów akustycznych i porównanie z możliwościami urządzeń konkurencji.
Odpowiedź: tak.  
2. Pytanie 2: w specyfikacji wyszczególniony jest minimalny poziom dźwięku z ważeniem A dla częstotliwości 1kHz. Czy jest to poziom dźwięku bezpośredniego – czyli poziom dźwięku w polu swobodnym bez uwzględnienia odbić od ścian, czy też poziom dźwięku całkowitego – czyli wypadkowa dźwięku bezpośredniego i rozproszonego (odbicia od ścian, podłogi, sufitu).
Odpowiedź: poziom dźwięku bezpośredniego.
3. Pytanie 3: czy podany poziom dźwięku minimalnego w sali przedstawiony jest dla znamionowej mocy zestawów głośnikowych? Czy mocy „program” bądź szczytowej?
Odpowiedź: dla mocy szczytowej.

4. Pytanie 4: czy określenie „..dla 1kHz…” odnosi się do jednej częstotliwości, czy też tercji lub oktawy lub trzech oktaw z częstotliwością środkową 1kHz. ?
Odpowiedź: do tercji z częstotliwością środkową 1 kHz.

5. Pytanie 5: w obiekcie zamkniętym zasadnym jest przedstawienie również wyników symulacji poziomu dźwięku całkowitego uwzględniającego akustykę pomieszczenia. Aby przeprowadzić symulacje niezbędne są podkłady architektoniczne z określonymi wymiarami sali. Oraz dane pozwalające określić czas pogłosu, jeżeli został zmierzony to wyniki pomiarów, jeżeli nie dane dotyczące wykończenia sali celem jego oszacowania.
Odpowiedź: w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczących przetargu nieograniczonego na dostawę urządzeń elektroakustycznych systemu nagłośnieniowego wraz z montażem, służącego do nagłośnienia Sali Widowiskowej Rybnickiego Centrum Kultury w dziale IX „Opis sposobu przygotowania ofert – Wizja lokalna miejsca dostawy i montażu” istnieje możliwość uzyskania od Zamawiającego dodatkowych informacji.
W ramach tego zapisu Wykonawca może zapoznać się z podkładami architektonicznymi z określonymi wymiarami Sali oraz wykończeniem jej wnętrza na miejscu.
